

30 millones compras invirtió Proveeduría

Compras por valor de 30 millones de colones, realizó durante el año pasado la Proveeduría General de la República, declaró ayer el proveedor general, licenciado Efraín Fuentes Alvarenga.

Añadió que de esa erogación, en mayor grado se benefició la industria nacional, a la que se le da mayor preferencia en razón de los intereses económicos del país, sin descuidar, por supuesto, dijo el funcionario, las condiciones de calidad y precio de los productos que se adquieren.

El funcionario explicó que la Proveeduría General de la República, es una institución

que se encarga de suministrar los bienes que necesita el Estado para operar, procurando comprar artículos eficientes y a menores precios.

A criterio del licenciado Fuentes Alvarenga, el Estado se ahorra cuando menos un 15 ó 20 por ciento en las compras que realiza la Proveeduría General, ya que los pedidos se hacen en grandes volúmenes; tal ahorro no sucedería si cada dependencia del Estado adquiriera individualmente los productos que va a consumir, dijo.

Explicó que la Proveeduría actúa de dos maneras: una, comprando artículos por su

Pasa a la página 26

A discusión hoy problema del agua

En el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, tendrá lugar hoy a

Pasa a la página 78

Santa Ana será modernizada de acuerdo a su categoría

Santa Ana será modernizada de acuerdo a su categoría de segunda ciudad que le corresponde en la república. Para ello se reunieron ayer en San Salvador las autoridades locales, con funcionarios de Obras Públicas. Según se informó durante la reunión, Santa Ana será favorecida con diversas obras de beneficio público en las que tomarán parte el Instituto de Vivienda Urbana (IVU), Dirección de Urbanismo y Arquitectura (DUA), Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA) y la Dirección General de Caminos.

En la reunión presidida por los titulares de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán y arquitecto Pío Salomón Rosales, se

discutieron conjuntamente con las autoridades locales santanecas, los costos y factibilidad de proyectos más necesarios en la ciudad de Santa Ana y en su interior.

En lo que a vivienda se refiere el presidente del IVU, arquitecto Mario Miguel Barriere, dijo que

Pasa a la página 58



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P. 30 MILLONES. Las compras de la Proveeduría General de la República ascendieron el año pasado a 30 millones de colones: Lic. Efraín Fuentes Alvarenga.

Ordenan suspender tala de árboles de parque vicentino

El Ministerio del Interior ha ordenado de inmediato la suspensión de la tala de árboles frutales y ornamentales del parque vicentino "Dr. Antonio José Cañas", comprobada por la Asociación Amigos de la Tierra. LA PRENSA GRAFICA, en su edición de ayer, informó gráficamente sobre la remodelación del parque aludido, la cual fue iniciada el lunes a un costo de 70 mil colones. La remodelación del paseo fue adversada por propietarios de chalets, según ellas mismas lo informaron al periódico, por lesionar sus intereses, ya que dichos negocios desaparecerán; pero la protesta más firme se tuvo el mismo día de parte del presidente de la Asociación Amigos de la Tierra Ing. René David Escalante Orozco, quien comprobó, según se dijo a este diario, que en la remodelación del parque se había arrasado con árboles frutales y ornamentales en contra de las disposiciones que exigen para proteger la reforestación

Pasa a la página 26



INICIAN REMODELACION. (San Vicente). Los trabajos de remodelación del parque "Dr. Antonio José Cañas", dio por inaugurado el alcalde de esta

ciudad don Carlos Marín (con pala en mano). Soldados del destacamento militar procedieron de inmediato a la tala de árboles y demolición de chalets.



ENTREGA DONATIVO. A nombre de la firma Molinos de El Salvador, S. A., el señor Edgar Lindo (derecha), gerente general, entregó ayer un donativo de diez mil colones a la Liga Nacional contra el Cáncer. Recibió el cheque el director tesoro de la Liga, señor José Luis Alvarez (izquierda), en presencia de su presidente, doctor Narciso Díaz Bazán. —Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

Perspectivas para educación médica a través de satélite

La factibilidad de que en el futuro pueda beneficiarse la educación médica de El Salvador, utilizando el llamado Satélite de Tecnología de Comunicaciones, expuso anoche el experto Roberto Shamaskin. Participó en la última conferencia llevada a cabo en el auditorio de la Cámara de Comercio, dentro de la Jornada Científica Cultura FEPRO 1978, que culminó ayer. En sus intervenciones de conferencian-

como el Dr. Roger Hamstra, puse, tanto el señor Shamaskin,

Pasa a la página 55

Teatro Nacional para todos los sectores salvadoreños

El Teatro Nacional será para todos los sectores del pueblo, pues es un centro destinado a difundir la cultura en todos sus aspectos, declaró ayer el director de Cultura, señor Roberto Galicia. Agregó que este día, a las tres de la tarde, será entregado totalmente restaurado y remodelado por el Arq. Ricardo Jiménez Castillo, encargado de la obra.

Agregó que la obra tiene un costo aproximado de cinco millones y medio de colones, y que se realizó durante dos años y medio.

Pasa a la página 23

Salvar de la deforestación la isla de Zacatillo, piden

Actividades tendientes a evitar que la Isla de El Zacatillo, en el Golfo de Fonseca, quede convertida a causa de la deforestación únicamente en una enorme peña de origen volcánico —según expresión de las autoridades unionenses—, realizan el Ministerio del Interior y el MAG. Las autoridades de aquel puerto informaron que desde hace años la isla

fue objeto de una imisericorde deforestación por gran cantidad de personas que, sin ningún control, se proveían de madera y como consecuencia de ello, de las tres fuentes que había, solamente queda una por cierto con un manto tan pobre de agua, que la población asentada en el lugar ha llevado su caso, con caracteres alarmantes y angustiosos, hasta las autoridades superiores.

Se agregó que por tal causa, el ecosistema de la Isla de El Zacatillo se encuentra alterado por completo, por lo cual se acudió al Ministerio del Interior en busca de ayuda y esta secretaría, dándole la importancia que el caso amerita, se puso inmediatamente en contacto con Agricultura, que por medio de su Dirección de Recursos Naturales Renovables, mandó esta misma

Pasa a la página 58

INDICE

Página

| | |
|---------------------------------|----------------------|
| Información nacional . . . | 2.3 |
| Información internacional . . . | 4.5 |
| Editoriales . . . | 6.7 |
| Sociales . . . | 8.10 12.14.16 |
| | 18.20.22.24 25 |
| Su salud . . . | 30 |
| Mensaje a la conciencia . . . | 26 |
| Platillos Voladores . . . | 36 |
| Actualidades desde | |
| San Francisco . . . | 28 |
| Deportes . . . | 43.44.46.47 |
| | 48.49.50.51 |
| La vida es así . . . | 19 |
| Cómicos . . . | 60.62 |
| Clasificados . . . | 64.65.66.67 |
| | 68.69.70.71.72 |
| Horóscopo personal . . . | 11 |
| Cine, espectáculos | |
| y TV . . . | 73.74.75.76.77.78.79 |
| Indicador . . . | 78 |